
ŠTRUKTÚRA PROGRAMU AKTUALIZAČNÉHO VZDELÁVANIA 
 

Názov vzdelávacieho programu: Umelá inteligencia 

 a jedno vzdelávanie z: 

• Podoby výučby finančnej gramotnosti,  

• Škola ako komunita,  

• Kozmix a jeho svet,  

• Fenomény sveta. 

Druh kontinuálneho vzdelávania: aktualizačné vzdelávanie 

Forma kontinuálneho vzdelávania: online forma  

Hlavný cieľ:  

Umelá inteligencia 

Prepojiť umelú inteligenciu s výstupmi na konci cyklov podľa kurikulárnej reformy.  Vytvárať 

individuálne plány a personalizované úlohy pre rôzne typy žiakov. Pripravovať hodiny, 

pracovné listy a projekty efektívne s podporou AI. 

Fenomény sveta 
Čo sú to Fenomény sveta. Učiť medzipredmetovo. Implementovať Fenomény sveta na škole. 
Kozmix a jeho svet 
Komplexné predstavenie vzdelávacích materiálov pre 1. stupeň ZŠ.  
Škola ako komunita 
Sprostredkovať stratégie, ktoré pomôžu vytvoriť školské prostredie, v ktorom sa žiaci cítia 
ako súčasť jednej súdržnej komunity – založenej na vzájomnej podpore, rešpekte a 
spolupráci. 
Podoby výučby finančnej gramotnosti 
Spojenie finančnej gramotnosti a medzipredmetového vyučovania.  
 
Obsah a rozsah vzdelávacieho programu/dištančnej časti časti: 
 

Téma Dotácia 
hodín 

Umelá inteligencia  
a. Čo je umelá inteligencia  
b. Práca a tvorba pomocou AI 
c. Práca so súbormi  
d. Tvorba učebných cieľov podľa ŠVP  
e. Zjednodušenie administratívy 
f. Hodnotenie žiakov 
g. Komunikácia s rodičmi 
h. Tvorba individuálnych plánov 
i. Personalizované učenie 

6 
 
 
 
 
 
 
 
 



Škola ako komunita 
a. Triedne komunity 
b. Školské komunity 
c. Skúsenosti z praxe 

Kozmix a jeho svet 
a. Kozmix a jeho kamráti 
b. Učiteľ mnohých predmetov 
c. Vzdelávací portal 
d. ABC Slovenčina 
e. 123 Matematika 
f. Moja prvá škola 

Podoby výučby finančnej gramotnosti 
a. Fenomény sveta Peniaze 
b. Malá finančná akadémia 
c. FinQ 

Fenomény sveta 
a. Čo sú Fenomény sveta 
b. Sedem fenoménov sveta 
c. Perspektívy a modely 
d. Interaktívne cvičenia 
e. Motivačná hra 
f. Implementácia 
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Rozsah vzdelávacieho programu: (dištančná – 10 hodín)  

 
Trvanie vzdelávacieho programu: školský rok 2025/2026 
 
Spôsob ukončovania a požiadavky na ukončenie vzdelávania: 

- absolvovanie 100% hodín z celkového rozsahu online vzdelávania s plnením úloh 
- po ukončení zamestnanec je povinný stiahnuť si dokumentáciu o absolvovaní 

vzdelávania a odovzdať vedeniu školy 

Schvaľovateľ: PaedDr. Ivan Kurilla 

Garant programu: Mgr. Andrea Brósková 

Lektor vzdelávacieho programu: portál: www.akademia.edulab.sk 
 
 
 
 
      ....................................................... 
        riaditeľ školy 
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